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І азний В який саботаж ума революцію і всю працю. || 
' Коли всі ті саботажники добре проголодалися, тоді приму- 

•» шені були продавати робітництву й дер
КОЛИ ВЖЕ" ТЕБЕ ЧОРТИ ВІЗЬМУТЬ 

ЗА МОЇ ГРІХИ" !
UKRAINIAN LABOR NEWS Не побили генерали більшови

ків шаблюками, ТО не побють 
ІІ папірhbW'

А все-ж так* цікаво ані сло
вечка протесту проти насиль
ства паж українським населен
ням польської шляхти; ані сло-

і своє знання А
а часом, побачивши, шо нема вже вороття, почала пірніте 

^І служиш радянській вдаю, вступили в профсоюзн, піддалися 
їх повній контролі Побіч цего радянські технікуми почали 
миховуват* своїх власних фаховців, забираючи до себе най
здібніших робітників, таких, що мадн вже гарн> підготовку, 
працюючи а даній галузі індустрії
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Як на сиоиу з'їзді а Едмонтоні сушили собіTelephone : 51 «65 ■а протесту проти насильства 

j румунської боярщини, проти
терору чеської буржуазії на 

і “Спитали". Тільки двох “спе- Прикарпатській Україні. Ані 
діяльних сказали, що “тре- j слова про це. 
ба". Тим краще. Тим видніше, як

вірно служать ці підпанки

Радянська держава, побіч тих учнів, яких вона з малку ви
ховує у своїх технічних школах, бей ше до технічних шкіл
і доросли, робітник». Робить це вона так: „рофсоюз, ска-1 Нема каже нісцевні.

terril sxttsïzzsttv;: —1ïæs
найздібніших, молодих пятьох робітник,в і посилає їх до тої доми 'Бо що-жу наших домах 
спеціяльної школи, в якій вони навчаться досконало цілої тех- "

$4 go j ніки вироблювання плугів. Профсоюз платить за їх навчан
ня два чи три ронцз тою умовою, що вони, скінчивши школу, 
вернуть назад до праці до тої самої фабрики вже не як зви
чайні робітники, але як інструктори-інжинери. В школі цих 
робітників вчать не тільки самого

-VУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ ( Докінчений.)
Іщеп де* робочого люду — мходвть гро ром El тиждень

у вівторок, четвер І суботу.
Чому? .,

— Щоб нр»попали в біль- польській шляхті. Тюрми в 
шовиціїїоі руки.' .Галичині переповнені, сотками

Це була ціла аргументація, пакує шляхта українських се- 
“Шоб не попали в більшовиць- лйн у вязниці, замикає україн

ські школи, сотками ріжньо- 
Такого страху нагнали біль-1 родніх податків загонить в мо- 

шовики патріотам.
І якже в тих “централізова

них * домах буде провадитися 
праця? Про це людей не пи
тали і інструкцій не давали.
Не було часу. Треба було при
ступати до збирання фондів.

Голова почав: “Нам треба 
грошей, грошей і ще раз гро
шей".

бгпшчт Доті в» роті вумш. ІІрічжрд і Мекґресор, у Bondnéo. Мак.
робиться?

І відповідає:
, — Нічого. Ми начисляємо 

поверх 200 домів у трох про
вінціях — Манітобі, Саскече- 
вані й Алберті. а роботи у них, 
нема. А треба, щоб була й -rq_ 
однакова у кожній місцевости.

HV, думаю собі, тепер пічне- 
мо кампанію. Як танцювати.

Передплата нж рік
L кі руки”.Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oer Pritchard Are. and McGregor St, Winnipeg, Man., Canada.

гилу українське 
.забороняє давати жертви по- 
тершвшнм від повені — і в па
тріотичного з’їзду не знайшло
ся ані слова співчуття цему по
неволеному українському наро
дові, ані слова протесту про
ти знущань польської шляхти.

Коли так, думаю собі, то по
везу я тебе, моя курочко, до 
дому.

А на закінчення... Що ви ду
маєте, пани зробили на за
кінчення?

ремесла, але й комунізму, 
тобто, не тільки як зробити чілуга, але як поставити цііе ви 

гробництво у фабриці на соція.ист<Ичні основи. *

населення.

:
^^сь так, як ця одна фабрик? будується ціла радянська 

держава. Повільно, крок за кроком, бо всего нараз Йе пере
будуєш, бо буржуазної психо.іьогії, яку впоювано в людей ві

та* стало всеПО ПРАВИТЬ РАДЯНСЬКОЮ СОЦІЯ- 
ЛІСТИЧНОЮ ДЕРЖАВОЮ.

то в один день по цілих трох 
провінціях, а не так роздробле
но, як досі. < Як тупнемо всі 
разом “раз прибий” — .то аж
в ^итлю почхють. j хтось з присутніх сказав, що

Добре-то сидіти в сал, та'годом ПовинеЦ сам „„„ 
робити соб, в ум, замітки... А вдти Покл||кади „ Зварича. 
тому, що говорить з сцени та- почав ^ пісеньку: я Рже 
ки тре а д> мати, шо ос ь надавався іНСТИТуТИ мене вже 
путнього сказати. Щоб .пере- бапітофОШЄЙ
конати людей, треба якийсь ,, * т «х„ ’ У Народна Торговля коштує 4овсім відомий приклад дати. . ~ ... .п „ 1 тисяч доларів. Одним словомБачу я, мій панок вже тре ло- і • ___„ • — дуже сумну історію роска-ба, вже вертиться, як курка ^ зав
яйцем. І нарешті пішов таки ...._* . Вечером повідомили громада прикладом ДО більшовиків. ! •V, .. дян, що завтра приїде з Вінні-— Ви дивіться, каже, на Ро- ... ,, л-, Хі м пегу сам “іднорал . Ои, добре,б.тничїо-Фармерськ, Доми, як ^ co6j щ10 хоч 3
вони злучені, як в них прова- ісобоюзахопив Муш ека. 
диться робота, як у них завжди m я ще „ життю генерала не 
повно А наш, стоять ба „ тут , нагода побачити
позаш^ан, роботи у них не- ..свого іднього”

Цоце так. А том\ що На другий день я вже з ран
ку очікую на генерала. Щось 
там Стечишнн, “ректор”, гово
рив про реформу церкви, мов

ними, також за кілька років не переломиш 
вперед і вперед. Годі про це подрібніше написати в газет
ній статті. Про це треба писати цілі 

і коротці постараємося познайомити наших читачів хто і як пра
вить радянською державою. >

книжки. Але ми хоч в

СИЛА И ЗНАЧІННЯ ПРОФЕСІЙНИХ СОЮЗІВ В СОЮЗІ РА
ДЯНСЬКИХ СОЦІАЛІСТИЧНИХ РЕСПУБЛІК.

і

ТАВ, ЛОЗОВСЬКИЙ ПРО МІЖНА
РОДНІЙ РВБІШЧИЙ РУХ.,

В Союзі Радянських Соціялістичних Республік найбіль-І На закінчення почали, клика
ти присутніх, щоб вжилися від , 
більшовиків, як потрібно пе
реводити усякі кампанії 

- Подивіться, — кажуть, 
як більшовики збірають гроші! 
У них на пресу є, на доми є, на 
повінь є, на все у них гроші є.
А що у нас?. Вчіться від них! 
Будьмо такі, як вони. Органі
зуймося й нейтралізуймося 
так, як вони.

І одночасно: геть більшови
ків, ганьба їм, нам не потрібно 
такої централізації... “Коли вже 
їх чорти візьмуть з? наші грі
хи”.

шою організацією працюючих є професійні союзи, або як тут 
їх називаємо •трейд-юнії. Професійні союзи в С.Р.С.Р, числять 
тепер 10 міліонів членів Це знову таки є найбільша індустрі- 
яльиа організація "працюючих в свічі. Ніде, в ніякій капіталі
стичній державі нема такої могутньої індустріальної органі
зації, хоч в таких капіталістичних державах, як Злучені Дер
жави, Німеччина. Англія, Франція, в яких індустрія багато біль
ше розвинена як в Радянському Союзі, а тому й пролетаріат 
там вдвоє, а може і втроє численніший — і в них нема таких 
великих організацій. Тільки1 в Радянському Союзі працюючі 
маси найкраще зорганізовані на індустріальному полі.

Яке- завдання радянських профсоюзів? Ми більше мен
ше знаємо, шо завданням трейд-юній в капіталістичних дер- європейський або так званий 

організовано боротися з капіталістичним визиском західньо-европейіький робіг- 
та за кращі змовини праці для робітників. ничий рух втрачає зверхністи

В Радянському Союзі профсоюзн мають подвійне завдан- в світовому робітничому русі 
ня: будувати й поліпшувати державну промисловість, бо від й зверхність ця переходить j 
цего залежить добробут країни і добробут Самих членів проф- концентрується на двох бігу- 
союзів, і, друге — допомагати організований робітникам ин- нах- 3 дного бок& на радян- 
шнх країгі в їхній боротьбі з капіталістичним визиском. (ГІри- ськомс бігуні, оскільки мова 
гадаймо страйк англійських гірників в 1926 році й ту матері- 
ильну допомогу, яку дали їм радянські профсоюзн.)

Однак головне завдання радянських профсоюзів 
сподарське будівництво власної країни. Правда, при існ^ 
ню Непе (нової економічної політики) і в Радянському Союзі 
є дрібні промисловик в яких працюють наняті робітники, в ще За OCTaHHj кілька років 
містах працюють робітники й робітниці в склепах, ресторанах, 13pjc j оформився велитенський 
головно багато працює в кооперативах та кооперативній ін- робітничий рух по всьому ти- 
дустрії, яка є другою після державної. В таких нідприєм- хо-океанському побережжю, н- 
ствах профсоюзн пильно слідять, щоб підприємці не вико- кий 
рнстовували їх членів. Це їм легко вдається, бо там є спеці- 4gOKy
яльні державні закони для охорони робітництва, за нарушен j 3 ДруГОГО _до ТОго були
ня яких властителя або карають штрафом, або самого поса СПроби від Амстердаму й 
дять до Бупру (д<^ Будинку Примусової Праці).

сама

(З допрвіді на 15. з’їзді Всесоюзної Комуністичної Партії.)

Разом з переміщенням сві
тових економічних центрів, ми 
констатуємо переміщення цен
трів робітничого руху. Разом 
із втратою індустріальної і фі
нансової зверхности НврОпи,

азійські-конференції, при йому 
були досить широкі проекти 
про організацію пан-азійських 
банків, пан - азійських това
риств і т. ин. Основне в усьоцу 
цьому є протиставити-Азію 
Европі, протиставити Азію А- 
мериці.

В звизку з таким підготуван
ням буржуазії до майбутніх 
конфліктів на Тихому океані, 
особливо великого значіння 
набуває зріст і оформлення 
робітничого руху тихоокеан
ських країн. Увесь профрух 
Китаю, що об’єднує, не вважа
ючи на нелегальні умови, бли
зько 3 міліони робітників, ціл
ком входить до Профінтерну.

Зростає робітничий рух і в 
Японії. Основна найенергічні- 
ша, найбойовіша частина цьо
го організованого японського 
руху цілком звязана з револю
ційним крилом міжнароднього 
робітничого руху через тихо
океанський секретаріат, звя
зана з Червоним Інтернаціона
лом Профспілок.

Ми маємо уже оформлену 
організацію — Тихоокеанський 
Секретаріат Профспілок. Він є 
пасом для втягнення в бороть
бу тих загонів пролетаріату, 
то не були звязані з міжнарод
нім робітничим рухом взагалі 
і з революційним крилом, в о 
собі Профінтерну, зокрема.

Співвідношення сил даного 
часу і це є найсвоєрідніша 
риса теперішньої доби — між 
Амстердамом і Профінтерном 
— вже на користь Профінтер- 
ну^ Профінтерн Є не ТІЛЬКИ ЄВг 

ропейська організація, але ор
ганізація, що виходить далеко 
за межі Европи і має тверді 
тцдпорні центри в найважливі
ших азійських країнах і і цілій 
низці країн Південної Америки.

Загалом в теперішньому ста
ні міжнароднього робітничого 
руху МИ можемо підкреслити З 

одного боку, рух верхівки пра 
воруч — те, що и називаю у- 
державлення верхівки соціил- 
демократії та реформістських 
профспілок, і з другого боку 
рух мас ліворуч, за організа
ційного ще підпорядкування 
цих мас, або за організаційно
го перебування цих мас все
редині старих спілок і в бага
тьох випадках ще всередині 
старих соціял - демократичних 
партій.

Своєрідна особливість мо-

ма.жавах
більшовики мають евені ней
тралів у Вінніпегу і звідтам да
ють розпорядження, щоб всю
ди однакова робота г.роваДи- 

Ось як треба робити.. Ось вже тиждень сиджу я 
Дома, а ще мені в голові шу
мить, такої наслухався я Иа то
му з’їзді. Читаю, що в тижні 
від 23. до 28. січня відбудуть
ся у Вінніпегу з’їзди робітничо- 
фармерських організацій, 

Товариші, не скликайте цего 
з’їзду. ГІощо вам його склика
ти, коли патріоти вже ваш з’їзд 
відбули— Тобто не ваш, а свій,

ляв, церковна — духовна спра
ва важніша за політичну, еко
номічну і освітню роботу. Ціка
во, думаю, коли-б тобі, ланоч
ку, не дав з тиждень їсти, чи ти 
вижив би божим духом?

Нарешті — врочистість: “їд-

лася.
І знову вмовк. Не знаю, чи 

йому хтось суфлірував з-зл сце
ни, чи може сам сгіамятався,

йде про революційне крило ро 
бітничого руху, а з другого — 
на американському бігуні. 

Разом з цим ми маємо ще
це го- 

ван-
шо задалеко загнався в при
знанню рації більшовикам... Че
рез хвилину, потерши лоба, іш- 
чав знову.

— Але ми цего «е хочемо.
— Ви таки справді самі не 

знаєте, чого хочете, сказав мій 
сусід.

одно надзвичайно важливе яви- норіал” будуть говорити.
ІІІо-ж я вам, людоньки добрі, 

про “генерала” скажу? Не віч 
рю я, щоб такі “генерали” умі
ли других бити, або втікати, але на нему вони цілий час го- 
як їх били. Говорив генерал про ворили тільки про бщьшови- 
Петлюру. Раковський намовив ків. І такого наговорили, що ні 
Шварцбарда, щоб вбив Петлю- 'ііутя, ні кінця не знайдеш. І ио- 

той вбив, французький суд' гані більшовики і вчімся від
Них, і геть з ними і подивімси

зазнавав впливу з одного 
— найбільше від Москви — Ми не хочемо, щоб у нас 

було так, як у більшовиків. У 
них Ц.В.К. з Вінніпегу ^оже 
едмонтонських членів викинути 
з будинку, а майно собі забра-

на- РУ-ніть від деяких керовників а- 
мериканського 
руху. В європейському рефор- 

за останні кілька рокіз

виправдав Шварцбарда, бо бо
явся, що американські Жидиробітничого на них та собі так рейбім.

Пригадується мені мГіК вчи
тель в школі, що розсердив
шись на учнів,почав крнчі-

ЯК ПРОФСОЮЗН КЕРУЮТЬ ІНДУСТРІЄЮ. ти... не дадуть грошей, а через те 
впаде французький франк. Л- 
двокат добре боронив Шварц
барда, на свідків покликав са
мих Жидів, які свідчили за 
Шварцбардом, тому треба за
протестувати проти такого 
вбивства.

Запротестували.
- І хіба-ж для цего потріб

но було спроваджувати аж з 
Вінніпегу “генерала”? — спи
тав м£не мій сусід.

— Для ефекту — відповів я. 
Після “генерала” знову поча

ли апелювати за грішми. Апе
лював Свисуп, потім Стечи- 
IIIми, ректор £урси, потім зно
ву Свистун., В час) того апелю 

тралізації і до нічого не дого- CTa,1acti faxa чудісіїя: в салі си- 
ворився. діло двох вчителів і десь там

Аж ось починає проповіду- 0ДИн до другого сказав тихцем.
вегревильський Петрусь., u1q нсма потреби давати жер- 

— Як я їздив, каже, до Гали-; 
чини, то бачив у Відни оте на
ше правительство.

Почувши такеї аж моя (зва
рена) курочка під нахою дриг
нула ніжками. І думаю я со
бі: чого ці люди хочуть? То у 
них не добре, а в більшовиків 
добре і треба від них вчитися 
та собі так централізувати
ся, то знову таки не добре, бо 
екзекутива може майно собі 
забрати. Для ланів то воно 
добре, але зле, що пан так про
говорився.

Чому-ж робітничо-фармер- 
ський Ц.В.К. не викидає едмон
тонських членів і не забирає со
бі їхнього майна? -

Цего лан не розяснив ніяк. 
Заплутався .бідачисько в цен-

Радянські профсоюзн не тільки будують індустрію й ціле мізмі 
господарство кращій, але вони сагм: нйми керують. Радянськ і відбулось майже цілковите' у- 
індустрія, головно велика, державна, цілковито покладається державлення профспілок та 
на самодіяльність робітництва. Вона не має босів. У ній j соціял-демократичних партій 
“босом” фабричний комітет (фабзавіуомифабричйо-?авод-1 буржуазних держав. Рефор- 
ські комітети). Такі фабричні комітети складаються виключ- містські спілки цьїком тепер

вросли в буржуазну державу і 
є нанміцнішою й найважливі
шою підпорою за теперішньої 
доби капіталістичного роз-

ти:
“Ви барани, свині, осли...» 

А я... я батько ваш рідний’’.
Ні, панове. Чи більшовики 

гарні, чи погані, то ви від них 
нічого доброго не навчитеся. 
Бо хоч гарна в більшовиків сви
та, але не" на вас вона шита. 
Щоб робити так, як роблять 
більшовики, треба самим бу
ти більшовиками. Я, наприклад, 
ніколи не бачив ще, щоб біль
шовики так нападали в своїй ■ 
салі на людей, ЯК ви напали на 
тих вчителів Навіть ворогів 
своїх вислухують більшовики 
і побивають їх розумними ар
гументами, а не лайкою та го-., 
люканням.

робітників, які в даній фабриці, копальні чи иншій 
галузі індустрії працюють.

Комітети вибираються самими робітниками, членами проф
союзів. Розуміється, найактивнішим елементом в'проф- 
союзах є робітники-комуністи.- Некомуністи, члени профсо
юзів, дивляться на комуністів, як на своїх провідників, як на 
найчесніших робітників. Вони знають, що коли вони вибе
руть до фабричних комітетів комуністів, то ті будуть там 
працювати для добра розвитку фабрики, а тим самим і для 
добра тих, що в тій фабриці працюють. Бо за свою роботу 
комуністи відповідальні не тільки перед профсоюзом, але її 
перед комуністичною партією. І коли еони щось зроблять не
доброго, некорисного для фабрики, для робітників, а тимса- 

і для держави, то партія їх за це не погладить по голові.
За провину в Радянському Союзі комуніста тяжче карають, 
як некомуніста.

Тепер ми бачимо: в Радянському Союзі є могутня полі-"- земного Моря, 
тична організація — Всесоюзна Комуністична Партія; потім 
йде ще майже в девять разів більша членством індустріальна 

професійні союзи. Тільки-ж комуністи не ві-

но з тих

витку.
На Тихому океані нині є ці

ла низка своєрідних особливо
стей, що характеризують _ за 
гальну обстанову. Ці особливо- 
сти можна характеризувати та
ким чином: разом зі зростом 
фінансово - економічної сили 
Злучених Держав — американ
ська буржуазія намагається 
перетворити Тихий океан > 
внутрішнє море. Доба Серед

ня ви знаєте.

V

ним

7 11,1 ГИ Та хіба-ж я маю вчити вас 
розуму?

Я. тільки одно у вас спитаю: 
чому більшовики, які не є такі 
вчені, як ви, від вас нічого не 
вчаться, а свою роботу прова
дять, а ви вчені й просвічені, 
вчитеся в більшовиків, і ні в 
тин, ні в ворота?

Чому це так?
А ви, “пострадавші" вчителі, 

не журіться. Пани викидають 
не тільки вас, але й Грушев- 
ського. Бо-ж і приповідка ка
же, що “панська служба до по
рога".

І тви Хтось зараз-же доніс 
; Свистунові на сцену, а той до
'людей почав кричати, шо в Салі 

На хвильку перепрохаю: від ^такі два вчителі що не хо.
коли Петро вернув з Европи 
(а тому є вже років кілька на
зад), від тоді кожну свою про
мову починає: “як я їздив до 
Галичини’’...

скінчилась.
Кінчається доба Атлян-тій- 

ського прбережжя. з одного 
боку військовим шляхом, а з 
другого — ідеольоґічно_. За 
останні роки вйіш£ за допомо
гою Злученії^ Держав Тихо
океанський Інститут1 в Гоно- 
люлю4— інститут тихоокеан
ських звязків. Вживається за
ходів, щоб через цей інститут 
об’єднати всі тихоокеанські 
країни, ’ підбити їх під свій 
ідейний вплив; скликається о- 
собливі наукові, громадські й 
всякі инші, навіть жіночі, кон
ференції, шо мають за завдан
ня ідеольогічно й "Політично

організація
рять в буржуазний блахман, неначе-б то економіка не має ні-, 
чого спільного з політикою. Як справжні марксісти — вони 
знають, що політика є цілковито залежна від економіки, що 
хто є власником всіх средств продукції, той править країною. 
Тому вивласнивши всіх фабрикантів і дідичів, радянська вла
да знаціоналізувала всі фабрики й землю та віддала їх під пов
не завідування тих, хто в них працює. Всю-ж працю регулю- 

самі працюючі маси через свої організації, які Ьід себе 
вибірають для завідування цими справами комітети так само, 
як і вибірають державну владу.

Це нам показує, якою чорною є брехня ворогів радян
ської влади, неначе-б то в Радянському Союзі не позволяють 
людям організуватися. Це залежить, яким людям. Непманам. 
всім тим, шо хотідн-б визискувати робітників і селян, радян
ська влада цьїком слушно не позволяє організуватися в таку 
організацію, що мала-б на меті шкодити розвиткові соціялі- 
стмчної держави. Але працюючих радянська влада, власне 
самі профсоюзн, заставляють організуватися. Коли ти не г 
членом профсоюзу, то ніде не дістанеш роботи, хіба десь тих
цем в куркуля, або якогось непмана. Але як тільки профсоюз 
довідається, що ти працюєш на непмана більше, яй приписа
но законом та статутом профсоюза, то й тебе потягне до від 
повідадьностн і непмана. Знову-ж коли ти не с членом проф
союза, то опинившись без роботи, не дістанеш допомоги. Ти 
мусиш бути зареєстрований на біржі праці, яка підшукує 
всім членам профсоюзів працю, а тимчасом дає безробітним 

. матеріальну допомогу.
Тяжко було на початку працюючим Радянського Союзз 

відбудовувати та пускати а рух свою індустрію. Бо інжинєри, 
управителі, техніки

ічуть жертвувати. ,
В салі сталася колотнеча, 

счинйвсн крик. Свистун кри 
чить. "Ганьба вам, встаньте не- 

I хай на вас люди подивляться".
, ! В салі й собі за Свистуном де-правительство, що коли-б во- , „’ ' хто почав кричати ганьба .но справді мало найкращу дер- ,, .. 1 Иншии каже, щоб перепросилижав\\ то за один рік і та держ і- , ,, 1 h „ людей, иншии кричить, щобва і воно само збанкротували-б. - .г, '. ' J таких вчителів бойкотувати, аПопередні пани говорили, що, . , . решта людей дивляться, як наменту в тому, що ми за остан- нам треба відбирати від біль- яоме:иІО

ній рік-півтора мали цілу ни- шовиків дерхуДу. а я прошу,
зку масових виступів — від щоб ці пани відтягнули те, що вчителі встали и хотіли
страйків до таких виступів, як; вони сказали. Нам не треба вийти, але найшлися* такі, що. 

що відбуваються відбирати держави, нам треба иочали |х не пускати.
Нещасна ти моя годинонько, 

думаю. Шварцбард вбив Пет
люру, а на вчителів напали. 
Та ще й на тих, які в тій самій 
бурсі виховувалися. Зневажи
ли людей даремнісенько... по 
панському.

Вигнавши вчителів з салі, по
чали ухвалювати резолюцію 
проти “окупації болщиевика- 
ми України". Ніхто до тої ре
золюції з пу’блики нічого не 

людського ока спитати фарме- говорив. Ба не було й лотре- 
рів, що вони про це думають, би. Мертвий кусник паперу.

Таке, каже далі, було теар

ють

Фаржр-Нетягч

г
6,000,000 КАРБ. НА СІЛЬСЬКУ 

ЕЛЕКТРИФІКАЦІЮ.

Елєктровідділ Вищої Ради 
Народи. Господарства склав 
плин сільської електрифіка
ції на новий господарський рік. 
Загальна електрична могут
ність 32 нових електростанцій, 
що їх намічається частково 
закінчити або побудувати в 
цьому році, досягатиме 8,375 
кільоват. Пуск цих станцій 
забезпечить електро-енергіею 
біля 93,000 селянських дворів. 
Загальна 
9.360,000

впливати на всі країни тихоо- Відень, 
кеанського побережжя , й під- проти волі соціял-демократії, будувати державу. Щоб ми 
готовити країни тіТхоокеан- проти волі своїх профспілок, робили з готового державою, 
ського побереіюкя до найбли- Ця суперечність між масою, коли ми не уміємо нею прова- 
щих, що наро£»ють на Тихо- що лівіє, й між верхівкою, що дити? 
му океані, боїв. правіє, найблищим ч?сом не-1 Почувши, що Петро починає

З другого 6Вку ми спортері- мннуче приведе Ів цілій низці ", щось непевне (а він таки із 
гаємо, що останнього часу країн до того, що десятки й “щирого серця” часом таке ви 
буржуазія тихоокеанських кра- сотні тисяч робітників буде ви- скаже, що потім треба чіхати- 
їн і, головно, буржуазія Япо- кинуто з реформістських орга- ся), почали переводити резо- 
нії, намагається зорганізувати нізацій, щоб уздоровити”, як люції про центральзацію інсти- 
Азію проти Европи. Нещодав- говорять реформісти, проф- тутів, аґ потім приступили до 
но — в липні й листопаді біжу- спілки,. уздоровити свої орга- домів. " Треба-ж бодай для 
чого року — в Токіо і потім у нізації.
Шангаю відбулись дві пан-

вартість цих станцій 
карбованців.це був буржуазний та дрібно-буржу-
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